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є виконавчим органом студентського самоврядування  в університеті, рішення якої мають 

консультативно-дорадчий характер, здійснює самостійну громадську діяльність студентів 

щодо реалізації функцій управління університетом, яка визначається ректором  та іншими 

адміністративними підрозділами і здійснюється студентами відповідно до мети і завдань, що 

стоять перед студентськими колективами. 

Основним завданням Студентської ради було і залишається створення умов для активної 

участі всіх студентів у повсякденному житті університету, його вдосконалення й 

урізноманітнення. 

Студентська рада активно співпрацює зі студентськими організаціями інших університетів, 

громадськими організаціями, молодіжними об’єднаннями. Органи студентського 

самоврядування  приймають участь у круглих столах, конференціях, пленумах та робочих 

групах з питань студентського самоврядування і актуальних студентських проблем. 

Студентська рада запрошує небайдужих до своїх лав, до дружньої родини, активного, цікавого 

та енергійного колективу! Високий рівень підготовки повсякчас демонструють студенти і 

випускники значними досягненнями в різних галузях і сферах. Завдяки спільним системним 

діям ректорату та всіх студентів, університет постійно розвивається, студентське життя стає 

ще більш різноманітним і насиченим. 

  

Основні завдання Студентської ради: 

 Забезпечення виконання студентською молоддю своїх обов’язків — як громадянина і 

студента. 

 Сприяння навчальній, науковій та творчій діяльності студентів. 

 Сприяння і створення необхідних соціально-побутових умов для студентів 

університету. Надання рекомендацій при поселенні студентів до гуртожитку університету. 

 Організацію дозвілля та відпочинку студентів. 

 Пропаганду здорового способу життя, запобігання вчиненню студентами 

правопорушень, вживанню ними алкоголю, наркотиків та ін. 

 Захист законних прав та інтересів студентів у органах державної влади та управління. 

 Сприяння працевлаштуванню студентів. 

 Виховання патріотизму, потреби дотримуватися законодавства, моральних та етичних 

норм. 

 Організацію культурно-освітньої та фізкультурно-масової роботи. 

 


